

報道関係者各位

令和6年7月

シンガポールにおける「LUCONAC®, External Solution for Nails 5% w/w (Luliconazole Solution)」の発売のお知らせ

佐藤製薬株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:佐藤誠一、以下 佐藤製薬)は、2024年7月1日にシンガポールにおいて「LUCONAC®, External Solution for Nails 5% w/w (Luliconazole Solution)」を発売しましたことをお知らせいたします。



「LUCONAC®, External Solution for Nails 5% w/w」は、日本では 2016 年 4 月より販売しております「ルコナック®爪外用液 5 %」と同製剤のルリコナゾール 5 %を有効成分とする外用爪白癬治療薬であり、爪白癬の主要病原菌である白癬菌に対して極めて強い抗真菌活性を示し、日本における爪白癬の患者様での臨床試験において、1日1回の塗布で、その有効性と安全性が確認されております。

また、「LUCONAC®, External Solution for Nails 5% w/w」の発売に際して、2024年7月13日に Singapore Medical Association との共催により、「Management of Onychomycosis Up-to-Date / A new treatment strategy with Luliconazole Solution for Nails」をテーマとする学術講演会を開催いたします。講演会では、Dr. Kuan Ling Yee (National Skin Centre Singapore) と原田和俊教授(東京医科大学)より、爪白癬治療における



外用療法の進歩と日本における爪白癬の治療法についてご講演いただく予定です。



佐藤製薬は、「LUCONAC®, External Solution for Nails 5% w/w」のシンガポールでの発売に伴い、爪白癬治療の重要性を啓発するととともに、今後もアジア地域において「ルコナック®爪外用液 5 %」の開発を推進し、多くの爪白癬の患者様の治療に貢献してまいります。